

领先的一站式虚拟资产服务平台

Leading One-Stop Virtual Asset Service Platform

每月月讯 2022年3月



公司资讯

火币科技讨论2022年全球监管格局展望

2022年3月23日，火币科技控股有限公司（“火币科技”，股票代码：1611.HK）合规总监Elaine Sun受邀出席由EmergentX举办的数字资产线上峰会2022（EmergentX Digital Asset Virtual Summit 2022），并于主题讨论“市场参与者如何在监管变革及创新中作出最佳定位”中分享行业洞察及见解。

鉴于虚拟资产市场的规模和影响力不断扩大，Elaine表示，全球监管机构最紧要的任务是完善一个健全、明晰的行业监管格局。由此，火币科技将协同CMIC与虚拟资产行业，和全球监管机构展开友好沟通，以增强监管机构对行业的信心。谈及机构投资者的加速进场，Elaine表示现时持牌的虚拟资产服务提供商占有先发优势，同时可见香港地区的监管机构希望在风险可控的情况下，拓展行业发展的多种可能。展望未来，火币科技将持续发展合规优先、多元化业务的虚拟资产生态系统，期待与市场上的机构投资者进行合作。

火币科技虚拟资产OTC业务正式对外展业

2022年3月3日，火币科技宣布旗下虚拟资产场外大宗交易（OTC）服务正式对外展业，以具市场竞争力的价格优势，满足市场对虚拟资产大宗交易的需求。

Huobi Brokerage为火币科技旗下新业务，旨在为机构及高净值用户提供合规、安全、符合机构级要求的经纪服务。Huobi Brokerage在确保最小限度影响市场流动性的同时，提供快捷、合规及安全的虚拟资产大宗交易服务，并且支持多个主流加密货币，稳定币及法币的大额交易，目前已上线美元交易，近期将陆续上线欧元、英镑、港元等法币。

行业动态

2022年3月，国际紧张局势稍有缓解，伴随以太坊即将进行的权益证明机制（PoS）成为市场焦点，虚拟资产市场走势逐步上扬，整体市值于3月下旬突破2万亿美元关口。监管格局是观察市场走向的一个窗口，从传统机构的持续入场、市场产品呈现多样化，显然监管的进步将持续为行业带来催化剂。

➤ 传统金融机构业内又迎一波里程碑

- 从近期的里程碑事件可预见，与大型加密企业合作日益成为未来传统金融机构进场的主要方式。据**澳大利亚金融评论报**称，澳洲四大银行之一**澳新银行集团（ANZ Banking Group）**与加密货币托管商**Fireblocks**合作，成功铸造了与澳元相挂钩的稳定币“A\$DC”，成为该国首家铸造澳元稳定币的银行（**Coindesk**报道）。不久前**CNBC**报道称，**高盛集团（Goldman Sachs）**通过加密商业银行**Galaxy Digital**购买了比特币无本金交割期权（NDO），这是首次美国大型银行通过首次场外（OTC）方式成交的加密货币交易。自以色列于3月初发布加密货币存款的指南草案后，**路透社**报道称**以色列国民银行（Bank Leumi）**表示将开展加密货币交易服务，加密货币托管交易平台**Paxos**将作为合作伙伴提供服务。
- 面向市场提供虚拟资产服务，于传统金融行业内蔚然成风。区块链游戏**The Sandbox**公告宣布**汇丰银行（HSBC）**于3月中旬与游戏方达成合作并进军元宇宙，计划在在游戏中购买虚拟土地进行开发，以吸引体育、电子竞技和游戏爱好者。日本金融巨头**野村控股（Nomura Holdings）**于官网宣布成立“数字公司”（4月1日起生效），进军数字资产市场。值得一提的是，为满足市场对灵活性的需求，**芝加哥商品交易所（CME）**于3月28日正式推出了比特币和以太坊期货合约的微型期权（Options on Micro Bitcoin and Micro Ether Futures），每份期货合约规格为每个代币价格的1/10。

➤ 国家政府正加速数字货币（CBDC）的研发

- 据**CNBC**报道称，**美国总统乔·拜登**签署数字资产行政命令，呼吁该国政府机构采取措施研究数字资产的好处及风险，并同步探索开发CBDC。**Coindesk**韩国媒体分支报道称，**韩国**表示正加速推进CBDC项目测试，其第二阶段将于今年6月22日完成。媒体**Bitcoin.com**表示，**巴西**央行将与9个组织进行合作，协助其开发CBDC数字雷亚尔（Digital Real），其中项目方包括加密企业和传统银行，并将于3月28日至7月27日间实施。值得一提的是，**德勤（Deloitte）**最新发布的报告“State-Sponsored Cryptocurrency”指出，CBDC将需要重新设计一个货币生态系统，而比特币在速度、安全、效率、跨境支付、国际协作等方面提供协助，以创造更有优势的生态系统。

➤ 政策格局进一步明晰

- 西方地区，媒体 *Techcrunch.com* 报道称**乌克兰**于3月签署了一项虚拟资产法案，确定了加密货币的法律地位、分类、所有权，并设定了虚拟资产服务提供商的注册要求；与之相同的是，当地媒体 *Gulf Business* 报道称，**阿拉伯联合酋长国**已正式颁布虚拟资产的监管法律，并成立迪拜虚拟资产监管局（VARA）以助力行业发展并保护相关投资者。据 *Coindesk* 报道，**以色列**央行发布关于加密货币存款的法规草案，称银行机构必须进行风险评估，并为虚拟货币相关转账制定政策和程序。然而，部分政府和地区持谨慎态度。据 *金融时报* 报道，**阿根廷**参议院批准了与国际货币基金组织（IMF）达成的一项450亿美元的债务协议，该协议包含一项禁止使用加密货币的条款。*福布斯*报道称，**英国**央行警示加密货币的持续增长或将对市场造成风险，呼吁加强监管；此外，不久前该国还进一步收紧了加密货币广告监管，英国广告标准局（ASA）于政府新闻稿件中表示已发布新的加密货币广告指南，要求广告商明确说明加密货币于英国不受监管，且投资价值可变、将可能下降。
- 亚太地区，香港财经事务及库务局局长许正宇于官网发布《致虚拟资产业界先行者的一封信：兼容监管、发展、传统与创新》称，**香港特别行政区**将就虚拟资产设立一套全面的监管体系，包括对虚拟资产服务提供商（VASP）设立发牌制度，考虑对用作支付用途的稳定币作出监管，以及为传统金融机构向客户提供虚拟资产相关服务提供指引。*Bitcoin.com*报道称，**越南**政府部门及央行亦正为加密货币制定监管框架，以规范该国的加密货币相关活动。此外，*Blockchain.News*报道中称，**新加坡**宣布NFT交易将按照该国现有的所得税标准征税，该规定适用于从NFT交易中赚取收入的用户。

公司介绍

火币科技控股有限公司（简称“火币科技”，股票代码：**1611.HK**）于2016年11月在香港联合交易所有限公司主板上市。公司积极发展区块链生态系统及虚拟资产生态系统，提供包括云服务、数据中心服务、SaaS、虚拟资产管理、信托及托管、场外大宗交易、场外质押借贷、交易平台等服务，致力于成为领先的一站式虚拟资产服务平台。

火币科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前火币科技的附属公司已成功取得香港证券及期货事务监察委员会颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，在香港获批注册为信托公司并持有信托或公司服务提供者牌照，以及美国内华达州零售信托公司牌照。

投资者咨询



邮箱：ir@huobitech.com



电话：**+852 3616 0815**



推特：[@huobitech](https://twitter.com/huobitech)



领英：www.linkedin.com/company/huobi-tech



网址：<https://www.huobitech.com/index/investor/index/pid/28>



欢迎关注火币科技微信公众号